

Tesla電動車 推出兒童版

Tesla曾在2019年底宣布推出的電動車Cybertruck，以顛覆性的造型被譽為「開往火星的車」。而Cybertruck在發布後遲遲未上市量產，推出日期一度推遲到2022年。在Tesla狂熱用戶正失望時，Tesla推出兒童版電動越野車Cyberquad，該電動車最高時速為16公里，售價1900美元，預售開始不久，官網已宣布售罄。

Tesla推出重磅小朋友禮物——兒童版電動越野車Cyberquad。該車最大可負重150磅，推薦年齡為八歲以上。雖然是給孩子的玩具，但是Cyberquad依舊繼承Cybertruck的「賽博朋克」美學，配置了鋼框架、軟墊座椅和帶後盤式製動的可調節懸架，甚至還配有LED燈條。

性能方面，Cyberquad有三檔速度可設置，最高檔位的時速為每小時16公里，此外還有八公里的前進檔和倒車檔。這個速度要是在路上作為交通工具是絕對不達標，但是作為一款兒童高級玩具，無疑是足夠有餘。另外，關於電池續航方面，Tesla表示，Cyberquad的電池續航不低於24公里，充電時間為五小時，續航的具體情況會根據駕駛者體重、行駛路況和地形以及行駛速度而發生變化。

目前，這款兒童版Cyberquad只支持在美國官網購買以及在美國國內配送，而且買回家還要自己按照說明書動手組裝，Tesla為此亦有發表組裝演示視頻。儘管1900美元的售價不算便宜，還要自己組裝，但出售不久便已一搶而空，可見Cyberquad深得家長和孩子的喜愛。同時，有很多網友直呼「想買成人版」，亦十分期待在2022年能在路上見到兼具貨車的實用性與跑車性能的Cybertruck。



▼ Tesla推出的兒童版電動越野車Cyberquad，有型有款。



閱寫樂

| 周蜜蜜

• 香港兒童文學藝術聯會會長

特殊時期的特殊閱讀寫作

公元2020年至2021年，是一個非常特殊的時期，新冠肺炎流行，造成了席捲全世界的災難，人們的正常生活，包括工作、學習的方方面面，都受到了極其嚴重的破壞和影響，許多活動也不得不停止舉辦了。

我們香港最大規模的書展，原本是一年一度舉辦的。可是由於新冠肺炎流行，2020年的香港書展延期至2021年才舉辦，變成了兩年一次的了。因此我和許多朋友，許多同學和老師一樣，比任何時候都更加熱切地盼望去年的香港書展。

幸運的是，香港的新冠肺炎疫情，在許多人的努力之下，漸漸得以平緩，終於令香港書展能順利地舉行。而我不得不承認，自己也是一個相當幸運的香港讀者，除了能開開心心地參加來之不易的香港書展之外，還再次參加了「我們一起閱讀」的盛大活動，與來自香港各間中學小學的同學們，共同分享歷來最難得、也最寶貴的閱讀體驗。

在會場上雖然人人都戴着口罩，但也無阻同學們對閱讀的熱愛及喜悅之情。所以，在連續兩天的兩場活動中，人人都情緒高昂，非常投入，取得了圓滿的成功。數月之後，更收穫了豐

碩的成果，這就是同學們一字一句寫下的美文，且看：

「閱讀乃靜態活動，能帶給你平靜的心境，讓你在寧靜的環境下練習專注力。現今社會網絡、媒體發達，在各種資訊的干擾下，就算你是在放鬆的狀態下瀏覽網絡，也未必能真正的平靜下來。但若你需要平靜下來，你首先需要的就是選擇一本適合自己的書。若你能陶醉在書中的世界、轉換焦點，你也能將自己的內心從現實抽離，紓緩壓力，在得到娛樂、放鬆自身的同時充實自己。」

.....

「疫情下的我，學會了非常多的事情，也體會到了生活的很多不容易，使疫情幫助我變得成熟，使我成長，幫助我認識了更多的知心朋友，對我來說，經歷疫情的我，又快樂又悲傷，但我也明白了，不管人生如何，都不要忘記往前走，繼續努力！」

.....

令人更為欣喜的是，所有的這些感情真摯的美文，現在匯編成爲一本非常可貴的結集，代表了特殊時期的特殊成果，實在是值得每一個作者和讀者好好地閱讀和珍惜！

